

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого районного конкурса военной песни «Песни нашей Победы» среди семей обучающихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга

### Общие положения

Районный конкурс военной песни «Песни нашей Победы» (далее – Конкурс) проводится в рамках реализации плана работы районного отделения «Российского движения школьников» Фрунзенского района Санкт-Петербурга. Конкурс направлен на выявление и поддержку талантливой молодежи, формирование бережного отношения к слову, популяризацию детской и молодежной общественной деятельности. Настоящее Положение определяет цель, задачи и требования, предъявляемые к участникам Конкурса, порядок организации и проведения Конкурса, а также порядок определения победителей.

### Цели и задачи

Цель Конкурса – воспитание чувства патриотизма и развитие нравственной культуры детей и молодежи средствами музыкального песенного творчества патриотической направленности; формирование российской идентичности детей и подростков посредством семейного творчества, сохранение памяти о важнейших событиях истории страны и героической славы России.

Задачи Конкурса песни: - формирование в детской и молодежной среде уважительного отношения к своей стране, родной истории, культуре и традициям, гордости за свою малую Родину; - создание условий для творческого развития детей и молодежи; - создание условий для патриотического воспитания через семейное творчество; - использование креативного и творческого подхода в патриотическом воспитании молодых граждан.

Организаторы Конкурса - Отдел образования администрации Фрунзенского района; - ГБУ ДО Дворец детского (юношеского) творчества Фрунзенского района (далее ДДЮТ).

Непосредственное проведение Конкурса возлагается на Районный опорный центр по организации деятельности детских общественных объединений и движений (РОЦ ДООиД) ДДЮТ.

Условия участия в Конкурсе

В Конкурсе песни могут принимать участие семейные коллективы воспитанников, обучающихся государственных образовательных организаций Фрунзенского района СанктПетербурга, приглашаются к участию семейные коллективы обучающихся образовательных организаций других районов Санкт-Петербурга. Районный Конкурс проводится в дистанционном формате и включает в себя 2 этапа:

1 этап проводится в период с 27.04.2020 по 06.05.2020.

Для участия в Конкурсе песни необходимо произвести видеосъемку конкурсного произведения (семейное исполнение песни по тематике конкурса).

1) При съемке на смартфон необходимо использовать только горизонтальное расположение камеры.

2) Исполняемое конкурсное произведение должно иметь полноценный звук без механических помех.

3) Произведения, представляемые на Конкурс песни, должны быть русскоязычными, а также не должны содержать нецензурную лексику и нарушать этические нормы.

4) Представленные на Конкурс материалы должны соответствовать действующему законодательству Российской Федерации и настоящему Положению.

До 06 мая 2020 года участник (семья) направляет комплект конкурсных материалов на электронную почту [rdsh@edu-frn.spb.ru](mailto:rdsh@edu-frn.spb.ru):  
- заявку на участие в Конкурсе песни в электронном формате (формат заявки – свободный, обязательно указать ФИ каждого

участника конкурса, № ОУ, в котором обучается ребенок, название исполняемого музыкального произведения); - конкурсный видеоматериал. Количество комплектов конкурсных материалов от ОУ не ограничено.

При подаче материалов на конкурс участник соглашается с обработкой персональных данных и дает своё согласие на последующее использование конкурсного видеоматериала для публикации в сети Интернет.

2 этап конкурса – создание видеоконцерта «Песни нашей Победы», посвященного 75-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне.

В период с 7 по 8 мая члены экспертной группы рассматривают видеоматериалы участников конкурса, оценивают их. По итогам экспертной оценки выбирается 15 работ (набравших наибольшее количество баллов по итогам оценивания), которые монтируются в видеоконцерт «Песни нашей Победы».

Видеоконцерт «Песни нашей Победы» публикуется 9 мая в официальной группе РДШ Фрунзенского района ([https://vk.com/rdsh\\_fm](https://vk.com/rdsh_fm)) в социальной сети «ВКонтакте».

Критерии оценки выступлений участников конкурса

Члены экспертной группы оценивают выступление конкурсантов по следующим основным критериям:

- 1 Исполнительское мастерство
- 2 Вокальные данные
- 3 Культура семейного исполнения
- 4 Артистизм каждого участника семейного выступления
- 5 Соответствие песни тематике конкурса

Максимальное количество баллов по каждому критерию – 5, сумма баллов – 25.

Подведение итогов и награждение

Итоги подводятся по сумме баллов по итогам оценивания видеоматериалов участников конкурса. Участники конкурса награждаются памятными дипломами. Для награждения победителей конкурса учреждаются следующие звания: - Победитель конкурса, - Призёр конкурса, - Обладатель специального приза жюри.

Количество победителей, призеров определяется членами экспертной группы по итогам изучения и оценивания всех конкурсных материалов. Все итоги Конкурса песни и информация о награждении победителей будут размещены на сайте методического отдела ДДЮТ на страницах кураторов направлений.

#### Финансирование

Приобретение расходных материалов для организации и проведения Конкурса песни, грамот для награждения осуществляется в пределах текущего финансирования.

Справки по телефону: 8-981-812-10-29 (Старостин Дмитрий Владимирович)